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О внесении изменений в приложение к постановлению                                                                                           администрации Соль-Илецкого городского                                                                                                    округа от 16.03.2017 г. № 720-п  «О внесении                                                                                     изменений  в приложение к постановлению                                                                                            администрации Соль-Илецкого городского                                                                                                округа от 03.06.2016 г. № 1734 –п «Об                                                                                                  утверждении административного регламента                                                                                              по предоставлению муниципальной услуги 
"Выдача документа, подтверждающего принятие                                                                         решения о переводе или об отказе в переводе                                                                                  жилого помещения в нежилое помещение или                                                                                                                                                  нежилого помещения в жилое помещение»


На основании Федерального закона от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг",  статей 22 - 24 Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 N 188-ФЗ, Устава муниципального образования Соль-Илецкого городского округа, постановляю:
[bookmark: _GoBack]1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации Соль-Илецкого городского округа от 16.03.2017 г. № 720-п «О внесении                                                                                     изменений в приложение к постановлению администрации Соль-Илецкого городского округа от 03.06.2016 г. № 1734 –п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги "Выдача документа, подтверждающего принятие решения о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение», исключив п.п.4 п.2.7 ч.2. 
        4. Постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).






Глава муниципального образования
Соль-Илецкий городской округ                                                                А.А. Кузьмин

Верно 
Ведущий специалист
организационного отдела                                                                    Е.В. Телушкина
























Разослано: в прокуратуру, организационный отдел, отдел архитектуры, градостроительства и земельных отношений

