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О мерах по обеспечению пожарной безопасности
в осенне-зимний период 2016/2017 года
	
В целях обеспечения пожарной безопасности на территории Соль-Илецкого района в осенне-зимний период 2016/2017 года, в рамках исполнения ст. 19 «Полномочия органов местного самоуправления в области пожарной безопасности» Федерального закона от 21.12.1994г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» и ст. 63 «Первичные меры пожарной безопасности» Федерального закона от 22.07.2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», постановляю:
1. Директору МБУ «Управление городского хозяйства» (Гладков В.А.), главным специалистам территориальных отделов администрации Соль-Илецкого городского округа:
разработать и утвердить планы мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в осенне-зимний пожароопасный период и принять превентивные меры по снижению рисков возникновения пожаров в населенных пунктах и на объектах экономики;
организовать выполнение управляющими компаниями и объединениями собственников жилья мероприятий, предусмотренных требованиями законодательства Российской Федерации в области пожарной безопасности, в многоквартирных домах, зданиях, используемых под общежития, уделив особое внимание зданиям повышенной этажности;
до 10 октября 2016 года организовать работу по подготовке наружного противопожарного водоснабжения (наличие подъездных путей, пирсов, указателей) расположенного на территориях населенных пунктов к осенне-зимнему периоду;
силами профилактических групп провести работу по противопожарной пропаганде и ознакомлению населения с правилами пожарной безопасности, безопасности при пользованиями газовым оборудованием, электрооборудованием, печами, уделить особое внимание  профилактике пожаров в местах проживания лиц групп социального риска (без определенного рода занятий и места жительства, склонных к правонарушениям в области пожарной безопасности), одиноко проживающих престарелых граждан, неблагополучных и (или) малообеспеченных семей, имеющих детей;
организовать размещение на информационных стендах материалов о деятельности профилактических групп, мерах пожарной безопасности, в том числе  правилах безопасной эксплуатации электрического, газового оборудования и печей;
организовать совместно с сотрудниками отдела надзорной деятельности по Соль-Илецкому городскому округу и Акбулакскому району, участковыми уполномоченными полиции рейдовые мероприятия по установлению лиц без определенного места жительства в населенных пунктах, садоводческих товариществах с целью проведения профилактических мероприятий по недопущению такими лицами нарушений пожарной безопасности;
до 1 ноября 2016 года организовать проведение во всех сельских населенных пунктах собраний (встреч) с гражданами, на которых рассмотреть неотложные вопросы реализации первичных мер пожарной безопасности. Обратить особое внимание на необходимость очистки дымоходов, состояние электропроводки, газовых плит и колонок, недопустимость использования для отопления помещения электрических обогревателей кустарного изготовления и с открытым нагревательным элементом, а также правила поведения в случае возникновения пожара. Разъяснительную работу среди населения проводить с  вручением памяток и обязательным оформлением соответствующих протоколов;
обеспечить беспрепятственный проезд техники аварийных служб к жилым домам, социально значимым и производственным объектам, источникам противопожарного водоснабжения. Подготовить силы и средства для организации своевременной расчистки от снега дорог, улиц, проездов;
обеспечить наружное освещение территорий населенных пунктов в темное время суток для быстрого нахождения пожарных гидрантов, наружных пожарных лестниц и мест размещения пожарного инвентаря;
запретить складирование материалов и оборудования, размещение кормов и других горючих материалов, а также стоянку (парковку) транспорта в пожарных проездах, противопожарных разрывах между зданиями и сооружениями, на подъездах к зданиям и источникам противопожарного водоснабжения, под воздушными линиями электропередач;
до 15 октября 2016 года запретить ввоз на территорию населенных пунктов грубых кормов. При складировании и хранении грубых кормов на личных подворьях и на территориях коллективных хозяйств обеспечить выполнение требований пожарной безопасности;
до 15 ноября 2016 года обеспечить боеготовность формирований добровольной пожарной охраны, обеспечить стоянку пожарной и приспособленной техники в отапливаемых и телефонизированных помещениях;
принять меры по пресечению продажи пиротехнической продукции в местах, не соответствующих требованиям пожарной безопасности, реализации несертифицированных пиротехнических изделий, а также продажи пиротехнических изделий несовершеннолетним;
запретить использование пиротехнических изделий в период проведения массовых мероприятий в помещениях, зданиях и сооружениях;
выполнить мероприятия, исключающие возможность переброса огня при лесных, степных пожарах на здания и сооружения населенных пунктов, дачных массивов (устройство противопожарных полос, удаление сухой растительности и другое);
до 1 ноября 2016 года обеспечить работоспособность муниципальных систем оповещения населения в случае угрозы или возникновения чрезвычайных ситуаций, провести корректировку планов оповещения населения; 
рассмотреть вопросы подготовки объектов и населенных пунктов к осенне-зимнему пожароопасному периоду, а также вопросы готовности объектов к проведению массовых Новогодних и Рождественских мероприятий на заседаниях комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности с заслушиванием ответственных должностных лиц и принятием конкретных решений. 
2. Рекомендовать филиалу АО «Газпром газораспределение Оренбург» в г. Соль-Илецке (А.Б. Моргунов), Соль-Илецкому РУЭС (С.С. Гвоздев), Соль-Илецкому РЭС (А.В. Ейк), Соль-Илецкому ММПП ЖКХ (В.П. Бунегину), МУП «РЖКХ»  (Р.Б. Базилов): 
организовать проверки газового и электрического хозяйства, систем отопления жилых домов и квартир, провести дополнительные инструктажи с населением по правилам безопасной эксплуатации, обеспечить устранение выявленных нарушений; 
в случае выявления грубых нарушений правил эксплуатации электрических и газовых сетей, электрических и газовых бытовых приборов запрещать эксплуатацию сетей (участков сетей). Информировать органы местного самоуправления, отдел надзорной деятельности о выявленных случаях нарушения правил эксплуатации электрического и газового оборудования, правил пожарной безопасности;
обеспечить готовность персонала аварийных служб к работе в условиях чрезвычайных ситуаций, вызванных авариями, неблагоприятными погодными явлениями в зимний период 2016/2017 года.
3. Рекомендовать руководителям Соль-Илецкого ММПП ЖКХ (В.П. Бунегину), МУП РЖКХ  (Р.Б. Базилову), муниципальных унитарных предприятий (коммунальных хозяйств), организаций, предприятий и учреждений  Соль-Илецкого городского:
провести проверку и обеспечить рабочее состояние пожарных гидрантов и пожарных водоемов, привести наружное водоснабжение в соответствие требованиям норм и правил пожарной безопасности;
обеспечить готовность сил и средств к действиям в условиях чрезвычайных ситуаций, вызванных неблагоприятными погодными явлениями в зимний период.
4. Рекомендовать Соль-Илецкому ДУ (И.И. Беляков) обеспечить постоянную готовность сил и средств к работам по своевременной очистке дорожного полотна от снега и льда.
5. Рекомендовать ОМВД России по Соль-Илецкому району (А.А. Васильев) при работе с населением особое внимание уделить лицам, ведущим асоциальный образ жизни и создающим угрозу безопасности окружающих.
6. Рекомендовать отделению «Всероссийского добровольного пожарного общества»:
обеспечить участие работников отделения ВДПО в проверке противопожарного состояния жилых домов;
обеспечить информирование населения через средства массовой информации о мерах пожарной безопасности при использовании отопительных печей, электрического и газового оборудования;
организовать работу с учащимися образовательных учреждений Соль-Илецкого городского округа по пропаганде правил пожарной безопасности.
7. Рекомендовать ГБУЗ «Соль-Илецкая ГБ» (Голота Н.Я.), ГБУСО «КЦСОН» (Кезечева И.Н.), управлению образования (Зозуленко А.В.), комитету по физической культуре, спорту, туризму, делам молодёжи и работе с общественными организациями (Шангареев Р.С.), отделу культуры администрации Соль-Илецкого городского округа (Туйсина В.А.), ГАОУ СПО «Соль-Илецкий индустриально-технологический техникум» (Жидовинов С.Н.), ГКОУ «Детский дом» г. Соль-Илецка (Пальчик О.В.): 
принять дополнительные меры по обеспечению пожарной безопасности на подведомственных объектах;
провести дополнительные проверки и обеспечить готовность подведомственных учреждений к работе в чрезвычайных ситуациях, вызванных неблагоприятными погодными явлениями в зимний период 2016/2017 года;
откорректировать планы эвакуации на случай чрезвычайной ситуации учреждений с круглосуточным пребыванием людей, уточнить места размещения эвакуируемых, порядок их жизнеобеспечения, перечень привлекаемых транспортных средств.
8. При осложнении обстановки с пожарами и повышении пожарной опасности, в условиях низких температур, или при получении штормового предупреждения, в соответствии со статьей 30 Федерального закона от 21.12.1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» определить необходимость введения особого противопожарного режима на территории района с установлением дополнительных требований пожарной безопасности, предусмотренных действующими нормативными правовыми актами.
9. Управлению делами администрации Соль-Илецкого городского округа (В.С. Умрихин) организовать информирование населения через СМИ о мерах пожарной безопасности в быту.
10. Информацию о результатах проделанной работы предоставлять в отдел по делам ГО, ПБ и ЧС администрации Соль-Илецкого городского округа (Павленко В.А.) в письменном виде ежемесячно, к 1 числу каждого месяца на весь осенне-зимний пожароопасный период, начиная с 01 ноября 2016 года.
11. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.                                                                              
12. Постановление вступает в силу с момента его опубликования (обнародования).




	Временно исполняющий полномочия главы муниципального образования
Соль-Илецкий городской округ
	
	
          В.М. Немич



Верно:

Ведущий специалист 
управления делами                                                                                            Е.В. Телушкина













Разослано: Управление делами, начальникам структурных подразделений администрации, ОМВД России по Соль-Илецкому району, отдел надзорной деятельности, ПСЧ №6 по охране города Соль-Илецка, ВДПО, ГБУСО «КЦСОН», ГБУЗ «Соль-Илецкая ГБ», ММПП ЖКХ, МУП «РЖКХ», филиал «Соль-Илецкмежрайгаз», Соль-Илецкий РЭС, ГУП «ОКЭС», управление образования, управление с/х, ГУП Оренбургской области «Редакция газеты «Илецкая Защита».
