РЕКОМЕНДАЦИИ
публичных слушаний по проекту  отчета об исполнении бюджета муниципального образования Соль-Илецкий городской округ за 2022 год


г. Соль-Илецк                                                                                                  10.05.2023
Заслушав и обсудив доклад начальника финансового управления администрации Соль-Илецкого городского округа Макуриной Ю.Ю. по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования Соль-Илецкий городской округ за 2022 год, доклад председателя контрольно-счетной палаты  Гайворонской М.Н. о заключении по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Соль-Илецкий городской округ за 2022 год, участники публичных слушаний отмечают следующее.
По результатам исполнения бюджета Соль-Илецкого городского округа за 2022 год:
Общий объем доходов бюджета составил в сумме 2 187,9 млн. рублей;
Общий объем расходов бюджета составил в сумме 2 241,8  млн. рублей;
Дефицит бюджета сложился в сумме 53,9 млн. рублей. 

По итогам обсуждения участники публичных слушаний рекомендуют:
1. Принять информацию по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования Соль-Илецкий городской округ за 2022 год к сведению.
 2.   Совету депутатов:
	принять проект решения  «Об утверждении  отчета об исполнении бюджета муниципального образования Соль-Илецкий городской округ за 2022 год»;
	при рассмотрении проекта решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Соль-Илецкий городской округ за 2022 год», учесть рекомендации публичных слушаний».
[bookmark: _GoBack]	3. Рекомендации публичных слушаний опубликовать направовом портале муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области» в сети «Интернет» pravo-soliletsk.ru и разместить на официальном сайте администрации Соль-Илецкого городского округа (www.soliletsk.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».



Председательствующий
на публичных слушаниях,
заместитель главы администрации
городского округа по экономике, 
бюджетным отношениям и 
инвестиционной политике                                                                       Н.Н. Сахацкий


