          Информация о возможном установлении публичного сервитута.
В соответствии с пунктом 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального образования Соль-Илецкий городской округ сообщает, что для организации электроснабжения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения возможно установление публичного сервитута в границах земельного участка: 
 - Оренбургская область, р-н Соль-Илецкий, СПК "Угольное" с кадастровым номером 56:29:0000000:522 к земельному участку с кадастровым номером 56:29:2008019:14
Обоснованием необходимости установления публичного сервитута является заключенный договор об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям №2230-005098/1210019661 от 18.07.2022 года.

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством о возможном установлении публичного сервитута и описанием местоположения границ по адресу: г. Соль-Илецк, ул. Карла Маркса, д. 6, каб. 8 понедельник - четверг   с 9.00 - 18.00 часов, пятница с 9.00 - 17.00 часов, обед с 13-00 до 13-48. Заявления об учете прав на земельные участки (в случае отсутствия регистрации) подаются в МАУ «Многофункциональный центр оказания государственных и муниципальных услуг», расположенного по адресу: г. Соль-Илецк, пер. Светачева, 13 «А» в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. Данное извещение, также размещено на официальном сайте администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ в разделе «Информация» по адресу: https://soliletsk.ru/informacziyagrad.html.
